Rk R ER

T KERIEICEEI D EERE R

L&

z N

b D FRIR)

BRBZ D& 2B R iR N
&H ' B 482BN5145-2
[E5] AT £ fRfsEE23H#hE|C A
T = ih TEFEENL BB E 23 E] e
' O B ARLEERERIAHELTLIAREVA—
2 EE N m ?: U 7 8 y x ; A1
s
TR * E :
g WL ET 4 ‘ 3 ”:: :j“ e . \ | :If
N . r&""\ - ..“ y,
\ ) - (o /".
\ R T - \
W7 e -,
AN o & 0 25 5 km 7 0 250 500m
¥ 35 B(S=1:200,000) & E(S=1:25,000)
=FE

= L Hh IR D EF 2 [X1200000[ 2% [ | & B Fih 2 K 25000 pEF ILH., EEr &85




SR R R R

% 7E X

W&

_ 1
R T 8% 2 2 3 2

S RI4ESE

& FEE

¥BHX3—1 BEOLSTNOHL L. ELLVEEDOSTNDOHDH L1

BrEs

482BN5145-2

)
|

%

A BB 23 ZIC

FR7LHE

EREE NN

| 22

\
S 194

\ 265

402

50 E 100 m

\ 1
| |
| 1
|
|
|
|
|
|
|
| |
|
|
L
| !
Jiry

M RIRR

BEOETNDH DI HDXE

3 ZELLVEZEDEFIhOH ST XE

TREDBEIZLDNH100kN/ mEB 2 S EH
) TREZFDHESINIMTERSEHE
=5F

|



RAIER D AR X EGEHE

X3 —2 BEYITERATHEBESNSEHEICEHI HEIEN/1) REEE | T HFESE
SR ONE | BmEs | 182BN6145-2 B T RBE23MEIC | s | F DAl i 2 3 AT
SERMO T iRICHEET S ZER A
ﬁg TREOBEBOEILHOKRES TERFEDOHBEILIOKRES TEFEOBRBDOEILADKRES TREOHBESILIDKRES
&5 X 4 Er%:né)( ‘Fﬁb\(i)@ﬁﬁ%ﬁ 73(:?5%3 X 4 Tﬁﬁé\ézg;kzﬁ ‘(.%.;12‘;& jj(ﬁ?tn%‘r)é X 4 ;.é,r‘na)k J:ﬁﬁ‘ﬁ?b\(i)a)tt%_ jj(l(:;?tm%)é X 4 J:ﬁﬁ;ﬁ\(i)())tt?%‘ ‘(r%r‘n? jj(giicﬁé
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st 1.00 | 0.00 ~ 5.07 63.13 | TN | 0oo ~ 507 1.75 9.36 Thlst 1.00 | 6.00 ~ 5.40 6313 | TS | .00 ~ 640 1.75 9.36
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